

▶ **ПРИ КАЗАРМАХ
ПОЯВЯТСЯ
САЛАТ-БАРЫ**

▶ **«ЛЕННАУЧФИЛЬМ»:
80-ЛЕТИЕ
В ПОЛНОМ ЗДРАВЬИ**



Понедельник
11
февраля 2013

стр. 3

стр. 6 — 7

Вечерний ПЕТЕРБУРГ

№ 24 (24816)

Выходит
с октября
1917 года



▶ ПОГОДА: 0... +2 °С. ОБЛАЧНО, ВРЕМЕНАМИ МОКРЫЙ СНЕГ, ДОЖДЬ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПЕРЕДВИГАТЬСЯ ПО ГОРОДУ НАДО НА КОНЬКАХ

В ГОЛОЛЕД УЛИЦЫ ПЕТЕРБУРГА
СНОВА НИКТО НЕ ЧИСТИЛ

Еще в середине прошлой недели МЧС предупреждало, что в выходные в городе и области будет гололедица, возможен рост травматизма на улицах. Но коммунальщики прогнозов будто и не слышали. Пятничный снегопад, субботняя оттепель и заморозки в воскресенье снова стали для них сюрпризом. На улицах днем с огнем не найти было ни уборочной техники, ни дворников. В результате в субботу на дорогах стояла вода по щиколотку, а вчера утром тротуары и проезжая часть превратились в каток.

ПЕРЕДВИГАТЬСЯ по обледеневшим тротуарам оказалось практически невозможно. Самое неприятное, что лед под ногами было не разглядеть, потому что он покрыл асфальт и плитку островками невидимой скользкой пленки. Люди поскользнулись и падали, и это еще можно считать везеньем, если все заканчивалось только синяком. Сотрудница «Вечёрки», например, из-за такого падения воскресным утром получила травму головы. Еще один коллега, пытаясь удержаться на ногах, вывихнул лодыжку. Сколько же всего горожан вчера пострадало из-за очередного проявления безответственности уборочных служб? К сожалению, как мы не раз сообщали, выпытать подобную информацию у городских служб невозможно.

На некоторых улицах, например на Большой Монетной, можно было передвигаться только по проезжей части, нарушая все правила и рискуя попасть под машину. И все-таки это было безопаснее, чем оголенный лед тротуаров. Почему-то в такую опасную погоду на них не было видно ни песчинки. Такое впечатление, что все припасенные на эту зиму реагенты израсходовали неделю назад, когда городские тротуары в один день покрылись песком. Может быть, коммунальщики считают, что он до сих пор там лежит? Но его давно смыло в канализацию! Где все

эти невиданные запасы суперсовременных реагентов для города, о которых чиновники так много говорили осенью?

Пытаясь выяснить, что происходит — почему на улицах не убрано и нет уборочной техники и дворников, корреспондент «Вечёрки» позвонила на горячую линию комитета по благоустройству. В течение двух часов пришлось пробиваться через короткие гудки. Потом ответил напряженный женский голос.

— Почему же вы в такую погоду не убираете улицы? Где уборочная техника, почему тротуары не посыпаны? — задали мы животрепещущие вопросы.

— У вас конкретные жалобы имеются? Назовите улицу, тогда мы проверим ваш сигнал. — Женщине на том конце провода было явно некогда.

— Да вот на Большой Монетной чуть не упала...

— Проверим сигнал...

Впрочем, уже через несколько часов у коммунальщиков появилась возможность ничего не проверять и снова расслабиться. В городе опять потеплело, лед стаял, дороги покрылись привычными лужами — пешеход, теперь берегись ледяных брызг грязной воды из-под колес проезжающих мимо машин!

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ



▶ Революция в футбольном фанатизме закрепились юридически и окончательно: теперь по всей стране попасть на стадион, где проводится матч чемпионата премьер-лиги (РФПЛ), можно будет исключительно по предъявлению паспорта. Равно как и выкупить билет. Это решение одобрено на общем собрании членов РФПЛ, на котором также утвердили календарь оставшихся 11 туров чемпионата-2012/13 и формат турнира-2013/14.

Подробнее о нововведении читайте на нашем сайте vppress.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 30,15 р.

€ 40,41 р.